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Z á p i s n i c a 

z 12.  zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hurbanove,  

ktoré sa konalo dňa 27. 11. 2023 

 

Rokovanie  12.  zasadnutia  Mestského zastupiteľstva v  Hurbanove otvoril Mgr. 

Peter Závodský, primátor  mesta za účasti 11 poslancov (prezenčná listina je prílohou 

tejto zápisnice).  

 

 Ďalší prítomní: RNDr. Mária Hamranová, zástupkyňa primátora mesta 

                               Ing. Koloman Cserge, hlavný kontrolór mesta 

Ing. Róbert Dobi, vedúci správneho oddelenia MsÚ 

Ing. Martina Kardhordó, vedúca ekonomického oddelenia MsÚ 

Mgr. Magdaléna Zahoranová,vedúca odd. regionálneho rozvoja MsÚ 

JUDr. Miroslav Rusňák, vedúci oddelenia ÚS a OH 

                               

Primátor mesta Mgr. Peter Závodský predložil návrh programu rokovania: 

  1. Otvorenie, schválenie pracovných komisií a zapisovateľky 

  2. Interpelácia 

  3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva 

  4. Schválenie návrhu Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hurbanovo 

  5. Zriadenie vecného bremena pre ZŠ Nám. Dr. M. Thege – Konkolyho č. 2 a  

      ZŠ s MŠ Árpáda Fesztyho s VJM, Športová č.7 Hurbanovo 

  6. Diskusia 

  7. Záver        
 

Návrh programu rokovania 12. zasadnutia mestského zastupiteľstva  konaného dňa 27. 

11. 2023 bol poslancami mestského zastupiteľstva jednohlasne schválený. 

Mgr. Peter Závodský, primátor mesta konštatoval, že s počtom 11 prítomných poslancov 

je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. 

 

Primátor mesta predložil návrh na zloženie  pracovných  komisií a určil zapisovateľku a 

overovateľov zápisnice nasledovne: 

Návrhová komisia: Mgr. Štefan Pupák, Bc. Štefan Tomaščin, Mgr. Ildikó Basternák. 

Do návrhovej komisie boli hlasovaním – „za“ – 10, „proti“ – 0, „zdržal sa“ – 1 (Mgr. 

Pupák) zvolení navrhnutí členovia. 

Mandátová komisia: Mgr. Ladislav Ágh, PaedDr. Mgr. Angelika Hajníková, Ing. Norbert 

Seifert. Do mandátovej komisie boli hlasovaním – „za“ – 8, „proti“ – 0, „zdržal sa“ – 3 

(dotknutí)  zvolení navrhnutí členovia. 

Zapisovateľka:                                   Silvia Fejesová 
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Overovatelia:      Ctibor Melich 

                                                                        Peter Ondrusek 

Navrhnuté zloženie pracovných komisií bolo poslancami mestského zastupiteľstva 

schválené. 

 

K bodu 2 – I n t e r p e l á c i a 

V rámci interpelácie sa Bc. Tomaščin informoval o termíne otvorenia ľadovej 

plochy na korčuľovanie pre verejnosť. 

Mgr. Závodský, primátor mesta uviedol, že servisná firma termín revízie preložila na 29. 

11. 2023. Následne sa začína zamrazovanie ľadu, ktorý potrvá približne 4 – 5 dní.  

Oneskorené spustenie bolo zapríčinené z technických dôvodov budovania trafostanice 

potrebnej na pripojenie elektrickej energie. 

Konečné rozhodnutie o dodaní elektrickej energie spol. Heineken Slovensko a.s. mestu 

oznámila 23. 11. 2023 vo večerných hodinách.  
 

K bodu 3 

Kontrola uznesení z predchádzajúcého zasadnutia mestského zastupiteľstva                  

Na 11. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Hurbanove, konaného dňa 26. októbra 

2023 boli prijaté uznesenia od čísla 149 do 167/2023 - MZ.  

Ukladaciu časť malo uznesenie č. 149 a 153/2023 – MZ. 

- V uznesení č. 149/2023 Mestské zastupiteľstvo v Hurbanove  žiadalo primátora mesta 

o zverejnenie VZN č. 122 o poskytovaní sociálnych služieb a o sume úhrad, spôsobe jej 

určenia a platenia za poskytované sociálne služby, v plnom znení, ako to vyplýva 

z jednotlivých dodatkov. Úloha bola splnená. 

- V uznesení č. 153/2023 Mestské zastupiteľstvo v Hurbanove  žiadalo primátora 

mesta, aby uznesenie o vystúpení mesta Hurbanovo zo Združenia miest a obcí Slovenska 

doručil:  

- bezodkladne do kancelárie Združenia miest a obcí Slovenska a v termíne do 31.12.2023 

aj Únii miest Slovenska. Úloha bola splnená. 

 

K bodu 4  

Schválenie návrhu Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hurbanovo 

Materiál predkladal Ing. Dobi, vedúci správneho odd. MsÚ.  Písomná správa tvorí prílohu 

zápisnice. 

Doteraz platné Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta boli 

vypracované a schválené na májovom zasadnutí MZ v roku 2023.  

Zákonom č. 137/2023 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon Slovenskej národnej rady 

č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňa zákon 

Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov došlo k novelizácii zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov. Predmetná novela zákona nadobudla účinnosť 01.11.2023. Nakoľko sa zmeny 

týkajú aj obsahových náležitostí zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta, je 

potrebné znenie zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta zosúladiť s 
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navrhovanou novelou. Najdôležitejšími zmenami podľa schválenej novely zákona o 

majetku obcí, na základe ktorých boli vypracované tieto Zásady hospodárenia a nakladania 

s majetkom mesta sú:  

- obsahom zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta musia byť dôvody hodné 

osobitného zreteľa nakoľko mestské zastupiteľstvo po 01.11.2023 nebude môcť schváliť 

prevod alebo nájom majetku z dôvodov hodných osobitného zreteľa, ktoré nebudú 

upravené vopred v zásadách hospodárenia a nakladania.  

- obsahom zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta musia byť aj podmienky, za 

ktorých bude možné znížiť kúpnu cenu oproti všeobecnej hodnote majetku pri prevodoch 

majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa a podmienky pre zníženie nájomného 

pri nájmoch majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa – t.j. od. 01.11.2023 

zastupiteľstvo aj v prípadoch hodných osobitného zreteľa bude môcť rozhodnúť o nájme 

alebo predaji majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa za cenu nižšiu ako všeobecnú 

trhovú hodnotu len na základe podmienok pre zníženie ceny/nájmu stanovených v 

zásadách.  

Inými slovami povedané, aj pri prípadoch hodných osobitného zreteľa zákonodarca 

predpokladá prevody a prenájmy za trhové ceny a znížiť ceny alebo nájmy bude možné, 

len ak pôjde o situácie, ktoré sú vopred definované v zásadách. Na základe týchto zmien 

bolo pripravené nové znenie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

Hurbanovo, ktoré vychádzalo zo znenia aktuálne platných zásad. 

Prílohy boli prevzaté z aktuálne platných Zásad a predstavujú minimálne sumy 

nájomného, na ktoré bude môcť MZ znížiť nájomné pri schvaľovaní prenájmov z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa, pričom v niektorých prílohách došlo aj k úprave cien 

minimálneho nájomného najmä z dôvodu zreálnenia s trhom a pod..  

Podľa znenia zákona o majetku obcí od 01.11.2023 nebude možné prenajať majetok 

(hnuteľný aj nehnuteľný) mesta mimo nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa alebo 

nehnuteľný majetku mimo nájmu registrovanému sociálnemu podniku ako formy 

investičnej pomoci, za nižšiu cenu ako je „trhové“ nájomné. Pri návrhu minimálnych cien 

sa vychádzalo z daností regiónu a ceny boli nastavené porovnateľne s okolitými mestami 

podobnej veľkosti. Na prijatie týchto zásad je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 

prítomných poslancov. 

 

Otázku k návrhu Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta mal pán Ondrusek 

a zároveň upozornil na nesúlad v číslovaní v Článku č. 4 – Nakladanie s majetkom mesta. 

Ing. Dobi žiadal schváliť návrh na uznesenie so spomínanou pripomienkou pána 

Ondruseka. 

Mgr. Závodský, primátor mesta predložil návrh na uznesenie a poprosil poslancov 

o hlasovanie za pripomienku.  

Uznesenie  č. 168/2023-MZ 

Mestské zastupiteľstvo v Hurbanove 

žiada 

v Zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hurbanovo vykonať 

administratívnu opravu v článku č. 4, zosúladiť odseky podľa skutočného stavu. 
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Z prítomných 11 poslancov hlasovalo: 

Mgr.Ágh, Mgr.Basternák, Bogner, PaedDr.Mgr.Hajníková, RNDr.Hamranová,    za                                11  
Melich, Ondrusek, Mgr.Pupák, Ing.Seifert, Bc.Tomaščin, Žigová                                                                            

             proti                       0 

                                                                                                                                   zdržal sa hlasovania   0 

 

Uznesenie  č. 169/2023-MZ 

Mestské zastupiteľstvo v Hurbanove 

r u š í  

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Hurbanovo, schválené uznesením č. 

83/2023-MZ zo dňa 02.05.2023 vrátane zmien a doplnkov (uznesenie č. 89/2023-MZ zo 

dňa 01.06.2023) 

s c h v a ľ u j e  

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Hurbanovo so schválenou 

pripomienkou. 

 

Z prítomných 11 poslancov hlasovalo: 

Mgr.Ágh, Mgr.Basternák, Bogner, PaedDr.Mgr.Hajníková, RNDr.Hamranová,    za                                11  
Melich, Ondrusek, Mgr.Pupák, Ing.Seifert, Bc.Tomaščin, Žigová                                                                            

             proti                       0 

                                                                                                                                   zdržal sa hlasovania   0 

 

K bodu 5 

Zriadenie vecného bremena pre ZŠ Nám. Dr. M. Thege – Konkolyho č. 2 a ZŠ s MŠ 

Árpáda Fesztyho s VJM, Športová č. 7 Hurbanovo 

Materiál predkladal Ing. Dobi, vedúci správneho odd. MsÚ.  Písomná správa tvorí prílohu 

zápisnice. 

Zmluvou o príspevku na projekt podpory športu č. Z-2020/001-29 zo dňa 

28.09.2021 uzatvorenou medzi Fondom na podporu športu a mestom Hurbanovo, ktorej 

predmetom je poskytnutie príspevku na realizáciu projektu s názvom „Multifunkčná 

športová plocha s prekrytím“, sa na zabezpečenie pravidelného a udržateľného využívania 

športovej infraštruktúry mesto zaviazalo zriadiť bezodplatné vecné bremeno spočívajúce v 

užívaní športovej infraštruktúry v prospech športového klubu, materskej školy, základnej 

školy, strednej školy alebo vysokej školy so sídlom v okrese, v ktorom sa projekt nachádza 

na účely organizácie športového podujatia, súťaže, stretnutia, turnaja, pretekov alebo iného 

podujatia spojeného s pohybovo-rekreačnou aktivitou fyzických osôb v oblasti telesnej 

kultúry, a to počas obdobia 10 rokov odo dňa právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia v 

rozsahu najmenej dve (2) športové podujatia ročne, pričom dĺžka jedného takého 

športového podujatia nesmie presiahnuť tri (3) kalendárne dni.  

V zmysle usmernenia poskytovateľa príspevku Fondu na podporu športu má mesto 

Hurbanovo povinnosť zriadiť bezodplatné vecné bremeno pre aspoň jeden z menovaných 

subjektov a tento úkon je potrebné realizovať zápisom v katastri nehnuteľností. Zriadenie 

vecného bremena je v súlade so Zmluvou o spoločnom postupe pri vybudovaní 
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Športoviska s multifunkčnou športovou plochou zo dňa 03.05.2022 uzatvorenou medzi 

Slovenským zväzom ľadového hokeja, Skupinou H+H Technika a FROST-service a 

mestom Hurbanovo.  

Odôvodnenie: Nakoľko prevádzka multifunkčnej športovej plochy s prekrytím je v zmysle 

účelu podpory orientovaná prioritne pre deti a mládež navštevujúce miestne školy, mesto 

predkladá pred Mestské zastupiteľstvo v Hurbanove návrh uznesenia o schválení 

bezodplatného vecného bremena v prospech nasledovných školských zariadení:  

- Základná škola Hurbanovo, Nám Dr. M. Thege Konkolyho 2, 947 01 Hurbanovo, IČO 

37861123  

- Základná škola s materskou školou Árpáda Fesztyho s vyučovacím jazykom maďarským 

– Feszty Árpád Alapiskola és Óvoda, Športová 320/7, 947 01 Hurbanovo, IČO: 37861158. 

v rozsahu:  

- parcela registra „C“ č. 1137/8 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 4.716 m2, 

zapísaná na LV č. 907, 

- parcela registra „C“ č. 1137/10 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2.430 m2, 

zapísaná na LV č. 907.  

Nakoľko záložné právo bolo už schválené uzneseniami 146/2023-MZ a 147/2023-MZ na 

zasadaní mestského zastupiteľstva 12.09.2023 a na základe týchto uznesení boli podpísané 

zmluvy so základnými školami, mesto navrhuje doplniť pôvodné uznesenia o katastrom 

požadované údaje týkajúce sa vecného bremena. 

 

Uznesenie  č. 170/2023-MZ 

Mestské zastupiteľstvo v Hurbanove 

s ú h l a s í 

s doplnením uznesenia č. 146/2023 – MZ zo dňa 12.09.2023 o nasledovný text:  

bod a1)  

ktoré spočíva v bezplatnom užívaní „Multifunkčnej športovej plochy s prekrytím“ a jej 

zázemia, nachádzajúcich sa na nižšie uvedených parcelách, pre účely tréningových, 

súťažných a iných športových podujatí a aktivít súvisiacich s činnosťou Základnej školy 

Hurbanovo, so sídlom Nám. Konkolyho – Thege č. 2, 947 01 Hurbanovo, na dobu 10 

rokov,  

bod b1)  

v súlade s § 9, ods. 2, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení.  

Úplné znenie uznesenia teda bude nasledovné:  

Mestské zastupiteľstvo v Hurbanove  

s ú h l a s í  

a1) s bezodplatným zriadením vecných bremien v prospech Základnej školy Hurbanovo, 

Nám Dr. M. Thege Konkolyho 2, 947 01 Hurbanovo, IČO 37861123, ktoré spočíva v 

bezplatnom užívaní „Multifunkčnej športovej plochy s prekrytím“ a jej zázemia, 

nachádzajúcich sa na nižšie uvedených parcelách, pre účely tréningových, súťažných a 

iných športových podujatí a aktivít súvisiacich s činnosťou Základnej školy Hurbanovo, so 

sídlom Nám. Dr. M. Thege Konkolyho č. 2, 947 01 Hurbanovo, na dobu 10 rokov,  

b1) s uzatvorením zmluvy o zriadení vecných bremien v prospech oprávneného Základná 
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škola Hurbanovo, Nám Dr. M. Thege Konkolyho 2, 947 01 Hurbanovo, IČO 37861123, a 

to k parcelám: parcela registra „C“ č. 1137/8 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 

4.716 m2, zapísaná na LV č. 907, parcela registra „C“ č. 1137/10 – zastavaná plocha a 

nádvorie o výmere 2.430 m2, zapísaná na LV č. 907, v súlade s § 9, ods. 2, písm. e) 

zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení. 

 

Z prítomných 11 poslancov hlasovalo: 

Mgr.Ágh, Mgr.Basternák, Bogner, PaedDr.Mgr.Hajníková, RNDr.Hamranová,    za                                11  
Melich, Ondrusek, Mgr.Pupák, Ing.Seifert, Bc.Tomaščin, Žigová                                                                            

             proti                       0 

                                                                                                                                   zdržal sa hlasovania   0 

 

Uznesenie  č. 171/2023-MZ 

Mestské zastupiteľstvo v Hurbanove 

s ú h l a s í 

s doplnením uznesenie č. 147/2023 – MZ zo dňa 12.09.2023 o nasledovný text:  

bod a2) ktoré spočíva v bezplatnom užívaní „Multifunkčnej športovej plochy s prekrytím“ 

a jej zázemia, nachádzajúcich sa na nižšie uvedených parcelách, pre účely tréningových, 

súťažných a iných športových podujatí a aktivít súvisiacich s činnosťou Základnej školy s 

materskou školou Árpáda Fesztyho s vyučovacím jazykom maďarským – Feszty Árpád 

Alapiskola és Óvoda, Športová 320/7, 947 01 Hurbanovo, na dobu 10 rokov,  

Úplné znenie uznesenia teda bude nasledovné:  

Mestské zastupiteľstvo v Hurbanove  

s ú h l a s í  

a2) so zriadením vecných bremien v prospech Základnej školy s materskou školou Árpáda 

Fesztyho s vyučovacím jazykom maďarským – Feszty Árpád Alapiskola és Óvoda, 

Športová 320/7, 947 01 Hurbanovo, IČO: 37861158, ktoré spočíva v bezplatnom užívaní 

„Multifunkčnej športovej plochy s prekrytím“ a jej zázemia, nachádzajúcich sa na nižšie 

uvedených parcelách, pre účely tréningových, súťažných a iných športových podujatí a 

aktivít súvisiacich s činnosťou Základnej školy s materskou školou Árpáda Fesztyho s 

vyučovacím jazykom maďarským – Feszty Árpád Alapiskola és Óvoda, Športová 320/7, 

947 01 Hurbanovo, na dobu 10 rokov,  

b2) s uzatvorením zmluvy o zriadení vecných bremien v prospech oprávneného Základná 

škola s materskou školou Árpáda Fesztyho s vyučovacím jazykom maďarským – Feszty 

Árpád Alapiskola és Óvoda, Športová 320/7, 947 01 Hurbanovo, IČO: 37861158, a to k 

parcelám: parcela registra „C“ č. 1137/8 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 4.716 

m2, zapísaná na LV č. 907, parcela registra „C“ č. 1137/10 – zastavaná plocha a nádvorie 

o výmere 2.430 m2, zapísaná na LV č. 907, v súlade s § 9, ods. 2, písm. e) zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení. 
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Z prítomných 11 poslancov hlasovalo: 

Mgr.Ágh, Mgr.Basternák, Bogner, PaedDr.Mgr.Hajníková, RNDr.Hamranová,    za                                11  
Melich, Ondrusek, Mgr.Pupák, Ing.Seifert, Bc.Tomaščin, Žigová                                                                            

             proti                       0 

                                                                                                                                   zdržal sa hlasovania   0 

K bodu 6 – D i s k u s i a 

V rámci diskusie Mgr. Závodský, primátor mesta uviedol, že sa uskutočnilo 

rokovanie so zástupcami Prosocie Hurbanovo, kde oznámili, že dňom 30.11.2023 ukončia 

činnosť v poskytovaní opatrovateľskej služby. Dôvodom ich rozhodnutia je  skončenie  

projektu a v poskytnutí finančných prostriedkov na projekt cez MPSVaR SR. 

Mesto urýchlene rieši zabezpečenie poskytovateľa, aby obyvateľom naďalej poskytli 

opatrovateľskú službu.   

Ing. Cserge doplnil, že Prosocii k 30.11.2023 končí platnosť zmluvy a nová zmluva sa 

neuzatvorí. 

Bc. Tomaščin upozornil na vyhlásenú výzvu Fondu na podporu športu, ktorá je zameraná 

na výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu športovej infraštruktúry. 

Poslanec Ondrusek sa informoval o priebehu korčuľovania žiakov ZŠ. 

Mgr. Závodský, primátor mesta konštatoval, že podmienkou v zmluve Fondu na podporu 

športu bolo zriadenie vecného bremena v rámci rozvíjania pohybových aktivít detí 

a mládeže. 

Ing. Seifert doplnil, športové dni sú organizované školami, raz do mesiaca žiaci majú 

rôzne športové činnosti a v rámci tohto prebieha korčuľovanie. 

PaedDr. Mgr. Hajníková sa informovala o presnom postupe školského korčuľovania. 

Mgr. Závodský, primátor mesta uviedol, že sú vyškolení dvaja ambasádori, ktorí budú 

vykonávať metodickú a výchovnú činnosť na ľade. Žiaci obdržia korčule a prilby 

a preprava žiakov bude zabezpečená po komunikácii s rodičmi. 

RNDr. Hamranová poznamenala, korčuliarsky program by sa začal od 15. januára 2024 

a na jednu triedu vyjde jeden týždeň korčuliarskeho kurzu. V ten týždeň budú mať žiaci 

danej triedy voľnejšie vyučovanie.  

 

K bodu 7 – Záver 

Nakoľko  program  rokovania  mestského zastupiteľstva  bol prerokovaný, primátor 

mesta Mgr. Peter Závodský sa poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil 12. 

zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Hurbanove. 

 

 

                                                                                             Mgr. Peter  Z á v o d s k ý 

                                                                                        primátor mesta 

 

Overovatelia:   Ctibor Melich 

                          Peter Ondrusek 


